

Postiženým komplikují život povolení

Vypisováním povolenek si strážníci vylepšují výkazy práce, míní ředitel Centra služeb

Městská policie ztěžuje podle Petra Končela z karlovarského Centra služeb zdravotně postižených život vozičkářům, nevidomým a dalším držitelům průkazu ZTP/P.

Karlovy Vary - Na dlouholeté problémy, které mají těžce zdravotně postižení při obstarávání povolenky ke vjezdu do lázeňského území, podle ředitele nejlépe poukázal ples zdravotně postižených v Grandhotelu Pupp.

„Každý zdravotně těžce postižený člověk s průvodcem (ZTP/P), který přijel na ples z Ostrova, Chebu, Plzně či odjinud, musel v Karlových Varech nejprve vyhledat služebnu městské policie,“ říká Petr Končel. Toho nenapadá jiný důvod, než že strážníci, kteří vydávají zdravotně postiženým povolenky ke vjezdu, si tak zlepšují výkaz práce.

„Přitom by stačilo, kdyby vozičkář, který se potřebuje dostat do divadla, na kolonádu, či do hotelu v lázeňském území, jen při kontrole ukázal průkazku ZTP/P,“ míní Končel. Dodává, že místo toho musí například invalida v autě s ovládáním

služebnu strážníků, kde stejně nemá kde parkovat.

Ředitel karlovarské Městské policie Marcel Vlasák považuje stesky ředitele centra za nepochopitelné. „Centrum mě písemně požádalo o toleranci v souvislosti plesem v Pupp. Po dohodě s vedením hotelu jsem proto vyšli řidičům aut i autobusů vstříc s parkováním,“ hájí se Marcel Vlasák. Dodal, že průkazka ZTP/P nikoho neopravňuje ke vjezdu do lázeňského území.

Jak šéf strážníků říká, ředitel zdravotně postižených navíc nezná dopravní situaci v Karlových Varech. Ke vjezdu před Grandhotel Pupp nepotřebuje řidič povolení. Zákaz k vjezdu je totiž až za odbočkou k hotelu.

Městská policie se při kontrolách v lázeňském území opírá o nařízení městské rady. Ta určila, že zdravotně postižení zdarma dostanou jednorázovou či trvalou povolenku ke vjezdu. Musí se ale dostavit osobně.

Centrum, jehož služeb v kraji využívá ročně až pět tisíc lidí, v létě uspořádá před hotelem Thermal akci Svět na kole a tma kolem nás. „Veřejnost, politici a úředníci si s šátkem přes oči a s bílou holí vyzkoušejí, co to je nevidět anebo jaké to je sedět upoutaný na vozičku,“ plánuje Petr Končel.